

## Босс нашего времени

В компьютере я – ноль. Но он во мне – спрут, наглый, жадный беспощадный. Он – огромное Я – считающее, что дозволено всё: стирать тексты, терять файлы, коверкать слова. Знающее, что оно – глава, царь, босс этого времени.

На голубом экране пусто. Но вот белые значки заскакали с клавиатуры на монитор, последний удовлетворённо заскрипел; а может, измученно застонал или недовольно заворчал. Он тоже перегружен информацией, вскоре взорвётся. И тогда не только ему хана – всем!

Он протягивает свои нечистые пальцы у вашему лицу; он пронизательно заглядывает в глаза; он лапает ваше тело грубо и неумело. Он считает всех рабами, слабыми, немощными.

Вот компьютер завис – капризничает, ломается, характер показывает. Ничто не может вывести его из сладостного состояния прострации. Ибо электронный князь не спешит, он медленно мажет батон маслом, сыплет сверху сахар, опять масло, снова сахар... Он дразнится. Я включаю чайник в один тройник с компьютером. О, горе! Этот эгоист без предупреждения сбрасывает вымученную сетку кроссворда. С грохотом металла я падаю со стула. Интересно, может ли он размышлять о любви? Буквы этого слова стоят так рядом! Но самодовольный нахал гордо выдаёт: “Не много ли ты всего хочешь?” Он считает себя семи пядей во лбу, пупом Земли.

Я каторжно набираю текст. Добросовестно. Он жаждет поглотить меня, потопить в океане шумов, писков, колонтитулов. Незримая сила стиснула горло и придавила к стулу. Тихо-тихо, дабы не растревожить ревность трехсотдюймового Отелло, выхожу на цыпочках и распахиваю дверь. Лето... Быстрее отсюда! Скача через три ступеньки, вылетаю на воздух. Свобода...